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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  5 Ιουνίου 2015   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παρουσίαση Β1 Φάσης της μελέτης «Σύνταξη Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) Δήμου Ζαγοράς»

Παρουσίαση Β1 Φάσης της μελέτης «Σύνταξη Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) Δήμου Ζαγοράς» πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 5 Ιουνίου 2015 και ώρα 11:00΄ π,μ, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στη Ζαγορά.
Ο εκπρόσωπος της σύμπραξης των μελετητών κ. Χρήστος Κουτάκος παρουσίασε πρόταση των μελετητών και έδωσε διευκρινίσεις για τη διαδικασία της ολοκλήρωσης της μελέτης. Διευκρινίστηκε ότι μέχρι 30 Ιουνίου2015 η πρόταση των μελετητών έχει τεθεί προς διαβούλευση, χρονικό διάστημα κατά το οποίο πολίτες και φορείς και ο ίδιος ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου μπορούν να υποβάλλουν προτάσεις και παρατηρήσεις για την τροποποίηση της πρότασης των μελετητών.

Στη σύσκεψη παρεβρέθησαν ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παναγιώτης Κουτσάφτης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεωργία Χριστοδούλου και Απόστολος Κοντογιώργος, ο Πρόεδρος Δ.Σ. κ. Δημήτριος Χιώτης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ζαγοράς και οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Πουρίου και Μακρυράχης, ιδιώτες μελετητές και κάτοικοι. 

Η μελέτη του θέματος (Στάδια Α΄ & Β1΄) είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας και συγκεκριμένα στην Εφημερίδα της Υπηρεσίας / Διαβουλεύσεις / Προτάσεις Έργων / 2015    (www.thessaly.gov.gr/main.aspx?catid=128).
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