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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  12 Δεκεμβρίου 2014   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επίσκεψη δέχθηκε στο Δημαρχείο, σήμερα ο Δήμαρχος Ζαγοράς Μουρεσίου κ. Παν. Κουτσάφτης, από τους μαθητές της Γ΄ Τάξης του Δημ. Σχολείου Ζαγοράς.

Οι μαθητές συνοδευμένοι από τον δάσκαλό τους κ. Κυριαζή Παπούλια, αφού συζήτησαν με τον Δήμαρχο, του επέδωσαν επιστολή με την οποία ζητούν να αξιοποιηθεί η τοποθεσία Βίγλα, η οποία βρίσκεται στο δρόμο από Ζαγορά προς Πουρί.  Τα παιδιά μετά από επίσκεψη που πραγματοποίησαν στη Βίγλα, διαπίστωσαν ότι η τοποθεσία αυτή θα μπορούσε να αξιοποιηθεί ως θέση θέας – χώρος αναψυχής που θα μπορούν να πηγαίνουν οι τουρίστες – επισκέπτες αλλά και οι δημότες της περιοχής,  μια και η τοποθεσία ενδείκνυται για  δραστηριότητες άσκησης & αναψυχής (περίπατο, παιχνίδια, κλπ) και τα παιδιά τον επέλεξαν για χώρο των εκδρομών τους. 
Ο Δήμαρχος με την σειρά ευχαρίστησε τα παιδιά για την πρωτοβουλία τους και ενημέρωσε ότι το θέμα αυτό θα εισαχθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο, για συζήτηση και να ληφθεί απόφαση για την αξιοποίηση του χώρου. Τέλος ευχήθηκε στα παιδιά καλή πρόοδο και καλές γιορτές.
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