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Κων. Καραγεωργίου: Συντονισμένα και αποτελεσματικά αντιμετωπίστηκε η δασική πυρκαγιά στην Ελίτσα (Πουρί)

Τα αποτελέσματα της σωστής προετοιμασίας, του αναθεωρημένου σχεδίου πυροπροστασίας και του συντονισμού όλων των φορέων, ανέδειξε η διαχείριση της δασικής πυρκαγιάς η οποία εκδηλώθηκε σήμερα σε αγροτοδασική έκταση στην περιοχή Ελίτσα στο Πουρί και σε διάστημα μικρότερο των δύο ωρών είχε οριοθετηθεί.
«Η λειτουργία του νέου μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, σε συνδυασμό με το νέο δόγμα των δυνάμεων πυρόσβεσης για χρήση εναέριων μέσων πριν ακόμη φτάσουν στην πυρκαγιά επίγειες δυνάμεις, το επικαιροποιημένο σχέδιο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας και η άμεση κινητοποίηση όλων των εμπλεκομένων υπηρεσιών (ΕΛΑΣ, Λιμενικό, ΔΕΔΔΗΕ, Κέντρο Υγείας Ζαγοράς, ΕΚΑΒ κ.α.), παρουσίασαν σήμερα τα αποτελέσματα που όλοι θέλουμε σε περιπτώσεις δασικών πυρκαγιών», επισημαίνει ο Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Κων. Καραγεωργίου, ευχαριστώντας όλες και όλους για την προσήλωσή τους στα καθήκοντά τους και την αποτελεσματική δράση τους.
«Η διαχείριση του χρόνου και των μέσων πυρόσβεσης, υπήρξε υποδειγματική τόσο από τον επικεφαλής της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Ηλ. Λεοντάρη και την Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κα Άννα Μαρία Παπαδημητρίου όσο και από τον Διοικητή των Πυροσβεστικών Δυνάμεων Μαγνησίας κ. Ευαγ. Λιακόπουλο και όλα τα στελέχη των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών και της 10ης ειδικής μονάδας δασικών επιχειρήσεων (ΕΜΟΔΕ) – δασοκομάντος Βόλου.
Από την Αερολέσχη Βόλου, η οποία με αεροσκάφος της εντόπισε στις 11 π.μ. περίπου καπνό στην Ελίτσα και ειδοποίησε άμεσα το κέντρο ΠΠ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και την Πυροσβεστική μέχρι την άφιξη στο σημείο σε 20 περίπου λεπτά ενός πυροσβεστικού ελικοπτέρου και τριών αεροσκαφών (τράκτορες), δόθηκε η πρώτη μεγάλη μάχη και η φωτιά, δεν πήρε διαστάσεις. Στη συνέχεια οι επίγειες δυνάμεις, επικουρούμενες από μηχανήματα έργου και υδροφόρες του Δήμου, της Περιφέρειας και ιδιωτών, από αυτοδιοικητικούς, κατοίκους και εθελοντές του Πουρίου και ευρύτερα, συμπλήρωσαν τον μεγάλο χάρτη όλων των δράσεων που έφεραν το σημαντικό αποτέλεσμα.
Συγχαίρω όλες τις δυνάμεις οι οποίες συμμετείχαν στην επιχείρηση και διαχειρίστηκαν τόσο αποτελεσματικά μια επικίνδυνη και σε δύσβατη περιοχή δασική πυρκαγιά, προστατεύοντας το φυσικό περιβάλλον, καλλιέργειες, περιουσίες και ενισχύοντας το αίσθημα ασφάλειας του μόνιμου πληθυσμού και των χιλιάδων επισκεπτών μας», κατέληξε ο κ. Καραγεωργίου.
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