ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΖΑΓΟΡΑ 13/9/2023

Ενισχύονται δυνάμεις και μέσα που επιχειρούν στον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου. Διάθεση μεγάλων πιστώσεων για αποκαταστάσεις ζημιών

Με ταχείς ρυθμούς, περισσότερες δυνάμεις και μέσα και μεγαλύτερες κρατικές ενισχύσεις από το Υπ. Κλιματικής Κρίσης (άνω των 1,2 εκατ. ευρώ), συνεχίζονται στον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου οι πολυδιάστατες ενέργειες για αποκαταστάσεις μετά την καταστροφική κακοκαιρία Daniel.
«Ο πρώτος στόχος της προστασίας της ανθρώπινης ζωής από τα ακραία καιρικά φαινόμενα και οι απεγκλωβισμοί πολιτών σε κίνδυνο, έχει επιτευχθεί, σύμφωνα με τον Δήμαρχο κ. Παν. Κουτσάφτη και συνεχίζονται οι προσπάθειες να αποκατασταθούν οδικές συνδέσεις κοινοτήτων και οικισμών όπως το Πουρί, το Χορευτό, κ.α.»
Ειδικότερα:
· Αποκαταστάσεις οδικών συνδέσεων
Κλιμάκια μηχανικών της Περιφέρειας Θεσσαλίας και των Ενόπλων Δυνάμεων, πραγματοποίησαν αυτοψίες σε γέφυρες και άλλα σημεία του κεντρικού οδικού άξονα από Ξουρίχτι έως Πουρί, προκειμένου να αποτυπωθούν τα προβλήματα από της καταστροφές και να ιεραρχηθούν.
Η γέφυρα «Καλοκαιρινός» στο Πουρί κρίθηκε πως δεν είναι ασφαλής για διελεύσεις οχημάτων και άμεσα θα δρομολογηθούν ενέργειες για αποκαταστάσεις όπως και σε άλλα σημεία με καταπτώσεις βράχων, κατολισθήσεις πρανών ανάντι και κατάντι των δρόµων και διαβρώσεις.

· Ξεκινούν εργασίες αποκαταστάσεων αγροτικής οδοποιίας αρχικά από την Α’ Ζώνη
Με ταχύτατες διαδικασίες, στο πλαίσιο αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ξεκινούν με αναθέσεις σε εργολάβους οι εργασίες αποκαταστάσεων στο αγροτικό δίκτυο, το οποίο έχει καταστραφεί ολοκληρωτικά σε διάφορες περιοχές.
Με τους κινδύνους επιδείνωσης καθώς εισερχόμαστε σε περιόδους με περισσότερες βροχοπτώσεις, τέθηκαν σε πρώτη προτεραιότητα οι αποκαταστάσεις στην Α’ Ζώνη και σταδιακά, με την προσθήκη και περισσότερων μηχανημάτων, θα επεκτείνονται οι παρεμβάσεις και στις υπόλοιπες ζώνες.

· Άμεσες παρεμβάσεις σε δίκτυα υδροδότησης και συλλογή – διάθεση περισσότερων εμφιαλωμένων νερών
Συνεργεία του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και εθελοντές, επιχειρούν από την πρώτη ημέρα της καταστροφής για την επαναφορά της υδροδότησης στα χωριά και τους οικισμούς. Παράλληλα, ενημερώνονται και ενεργοποιούνται όλο και περισσότεροι φορείς, σύλλογοι κ.α. για δωρεές και αποστολές εμφιαλωμένων νερών, τα οποία διανέμονται από συνεργεία της Πολιτικής Προστασίας με τον συντονισμό του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Απ. Κοντογιώργου.

· Δρομολόγηση μέτρων κρατικής αρωγής και δηλώσεων ζημιών
Η υλοποίηση των μέτρων της κρατικής αρωγής προχωρά με εντατικούς ρυθμούς σε στενή συνεργασία με τον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Χρ. Τριαντόπουλο και τις συναρμόδιες υπηρεσίες για τις αποζημιώσεις όπως ο ΕΛΓΑ κ.α.
Στον ιστότοπο του Δήμου https://www.dimos-zagoras-mouresiou.gr/ είναι διαθέσιμα όλα τα έγγραφα, οι ανακοινώσεις, οι προθεσμίες κ.α. που αφορούν στο συνολικό πλαίσιο των μέτρων για υποβολή δηλώσεων πλημμυροπαθών.





