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Κων. Καραγεωργίου: Εξασφαλίστηκε χρηματοδότηση 750.000 ευρώ για αποκαταστάσεις ζημιών στον Δήμο Ζαγοράς - Μουρεσίου

Την ένταξη της Πράξης «Αποκατάσταση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν από θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς - Μουρεσίου» στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΤΠΑ) του Υπουργείου Εσωτερικών, ενέκρινε ο Υπουργός Εσωτερικών Θοδ. Λιβάνιος.
Ο Δήμαρχος κ. Κων. Καραγεωργίου, σχολιάζοντας τη νέα εγκριτική απόφαση με νέες πιστώσεις για αποκαταστάσεις, δήλωσε: «Με τεκμηριωμένες προτάσεις και άρτιους τεχνικά φακέλους, συμμετέχουμε έγκαιρα σε κάθε πρόγραμμα ενίσχυσης. 
Κάθε πρόσκληση συμμετοχής, αποτελεί μια πρόκληση για εμάς. 
Αξιοποιούμε κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο ώστε να εισρεύσουν στην περιοχή μας μεγαλύτερα κονδύλια για αποκαταστάσεις.
Με τη νέα δημόσια χρηματοδότηση 750.000 ευρώ που εξασφαλίσαμε, θα αντιμετωπιστούν ιεραρχημένες ανάγκες για αποκαταστάσεις στις Τοπικές Κοινότητες Πουρίου, Μουρεσίου Κισσού, Ανηλίου, Τσαγκαράδας και Ξορυχτίου καθώς και σε λιμενικές υποδομές και δίκτυα στον Αη Γιάννη.
Συνεχίζουμε με συνέργειες την υλοποίηση του σχεδιασμού μας για την ανάταξη του Δήμου μας, σε κάθε τομέα οικονομικής δραστηριότητας, σε κάθε χωριό.
Παράλληλα, ζητούμε από την Πολιτεία επίσπευση της υλοποίησης των δικών της παρεμβάσεων στα μεγάλα έργα υποδομής στο πλαίσιο ανασυγκρότησης της περιοχής μας.»



