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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προβαίνει σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την συντήρηση ανελκυστήρα της Δ. Ε. Μουρεσίου του Δήμου μας.

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά μέχρι και την Πέμπτη 4 Απριλίου 2019 και ώρα 8.30 π.μ.
Η εργασία θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016 .
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική τεχνική περιγραφή.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Για την συντήρηση Ανελκυστήρα στο κτίριο της Δημοτικής Ενότητας Μουρεσίου.

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την τακτική συντήρηση του υφιστάμενου  και σε λειτουργία ανελκυστήρα στο κτίριο της Δημοτικής Ενότητας Μουρεσίου του Δήμου μας και συγκεκριμένα καλύπτει την εργασία και τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά που απαιτούνται για την τακτική ( ανά μήνα ) συντήρηση ενός ανελκυστήρα.

Η συντήρηση θα διέπεται από τους νόμους και τις διατάξεις εργασιών συντήρησης των ΟΤΑ, ως και των σχετικών κανονισμών και διατάξεων της ισχύουσας νομοθεσίας για την συντήρηση ανελκυστήρων.

Ο ανελκυστήρας και τα εξαρτήματα του πρέπει να διατηρούνται σε καλή κατάσταση, ώστε να εξασφαλίζεται η καλή του λειτουργία , που έχει σκοπό την ασφάλεια των χρηστών.

Η επιβαλλόμενη συντήρηση σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περιλαμβάνει τον κατά τακτά χρονικά διαστήματα έλεγχο των ηλεκτρικών και μηχανικών διατάξεων ασφαλείας καθώς επίσης και των υπολοίπων εξαρτημάτων του ανελκυστήρα για εξακρίβωση βλαβών στα οποία μπορεί να οδηγηθεί η εγκατάσταση του ανελκυστήρα εξαιτίας μιας φθοράς ή απορρύθμισης των μηχανικών ή και ηλεκτρικών διατάξεων ασφαλείας και των λοιπών εξαρτημάτων αυτού καθώς επίσης τον καθαρισμό  και την λίπανση όπου χρειάζεται όλων των εξαρτημάτων και γενικά την εκτέλεση των απαραιτήτων εργασιών και ενεργειών, σύμφωνα με τους κανόνες της τεχνικής και τις υποδείξεις των κατασκευαστών των εξαρτημάτων, διατάξεων  ώστε να εξασφαλίζεται η καλή λειτουργία του ανελκυστήρα και η καλή λειτουργία του ανελκυστήρα και η ασφάλεια των χρηστών.

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Φ.Α./9.2/ΟΙΚ. 28425 (ΦΕΚ 2604/Β/22-12-2008) κοινή υπουργική απόφαση ο αριθμός των συντηρήσεων για ανελκυστήρες εγκαταστημένους σε κτήρια προσπελάσιμα από τι ευρύ κοινό και σε όλα τα δημόσια κτίρια ανέρχεται τουλάχιστον σε δυο φόρες ανά μήνα.

Ο συντηρητής βαρύνεται με την αξία των λιπαντικών και υλικών καθαρισμού των ανελκυστήρων. Δεν έχει οικονομική υποχρέωση για αντικατάσταση ή επισκευή εξαρτημάτων υποκειμένων σε φθορά  ή κακή χρήση, σε φθορά από χρήση βίας, βανδαλισμού σαμποτάζ ή άλλη ανωτέρα βία.

Η ανάθεση των εργασιών θα γίνει με απευθείας ανάθεση .

Η συνολική δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου για το έτος 2019 στον ΚΑ  10-6262.01 με ενδεικτική  δαπάνη 1.160,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% ,  το τελικό κόστος της εργασίας  δεν μπορεί να ξεπεράσει το ποσό αυτό.

Ο Δήμος οφείλει μέσω των υπηρεσιών του να πληρώσει το συμφωνημένο τίμημα, στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
            Για το Τμήμα Προμηθειών

Η αρμόδια υπάλληλος

Ελένη Γκόνου

Τσαγκαράδα, 02.04.2019
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