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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

                 ---------

Ταχ. Δ/νση: Τσαγκαράδα, Μαγνησίας                                            

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αικ. Γιοβάνη


Tηλ.  24263-50218
FAX 24260 - 49793
ΤΚ 37012  

Email: giovanik.dim.z.m@gmail.com                                              



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να σας αναθέσει την προμήθεια εξοπλισμού ΑΜΕΑ για πρόσβαση στις παραλίες του Δήμου  Ζαγοράς Μουρεσίου.
Παρακαλούμε να μας στείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω προμήθεια μέχρι και την Τρίτη 3 Ιουλίου 2018 και ώρα 9:30 π.μ.
Ο ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα και αντίγραφο ποινικού μητρώου για γενική χρήση.

Η προμήθεια θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016 .

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική τεχνική έκθεση
Τεχνική Έκθεση για την προμήθεια εξοπλισμού υποδομής ΑΜΕΑ (ΚΑ 30-7135.04)  για πρόσβαση στις παραλίες του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου

Με την παρούσα τεχνική έκθεση συνολικού προϋπολογισμού 5.000,00 (με το Φ.Π.Α.) προβλέπεται η υλοποίηση παρέμβασης για τη βελτίωση της προσβασιμότητας των ΑΜΕΑ σε περιαστικές ακτές του Δήμου
Σκοπός του Δήμου αποτελεί η διευκόλυνση της προσπελασιμότητας των ΑΜΕΑ στις παραλίες καθώς και ο προσανατολισμός όλων των εμπλεκόμενων φορέων στην ολοκληρωμένη προσέγγιση σε θέματα προσβασιμότητας στις ακτές. Το έργο θα πραγματοποιηθεί σε πολυσύχναστες παραλίες του Δήμου.

Σημειώνεται ότι με την ΚΥΑ 1052758/1451/Β0010 (ΦΕΚ 1411/Β/30-04-2012) πραγματοποιήθηκε συμπλήρωση της υπ’ αριθ. 1038460/2439/Β0010/15−4−2009 (ΦΕΚ 792/29−4−2009 τ.Β΄) κοινής απόφασης των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Εσωτερικών, σχετικά με την απ’ ευθείας παραχώρηση, με αντάλλαγμα, του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας, όχθης και παρόχθιας ζώνης μεγάλων λιμνών και πλεύσιμων ποταμών, στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο. Τ. Α.) Α΄ Βαθμού. Ειδικότερα, οι σημαντικότερες τροποποιήσεις της παραπάνω ΚΥΑ παρουσιάζονται στο Άρθρο 7 «Υποχρεώσεις Ο.Τ.Α.» εντός της οποίας ορίζεται ως εξής: 

· «Σε (1) τουλάχιστον ανά Δημοτική Ενότητα από τους παραχωρηθέντες κοινόχρηστους χώρους αιγιαλού, παραλίας, κ.λπ., καθώς και όπου υφίστανται λουτρικές εγκαταστάσεις της προηγουμένης παραγράφου, οι Ο.Τ. Α. υποχρεούνται επίσης, να προβούν στη τοποθέτηση ενός (1) διαδρόμου, κάθετα προς την ακτογραμμή, ο οποίος θα επιτρέπει την είσοδο στο νερό των χρηστών αναπηρικών αμαξιδίων και θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο για την εξυπηρέτηση Ατόμων με Αναπηρία (Α.με.Α.), ο οποίος θα φέρει τις πιο κάτω τεχνικές προδιαγραφές: 

α) 
Να αποτελεί προσωρινή κατασκευή 

β) 
Να κατασκευάζεται ισόπεδα με το πέριξ έδαφος της ακτής 

γ)
Να κατασκευάζεται από μη τοξικά υλικά, φιλικά προς το περιβάλλον, κατάλληλα για εξωτερική χρήση, ανθεκτικά σε οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες, υγρασία, υπεριώδη ακτινοβολία κ.λπ. 

δ) 
Να διαθέτει ομαλή, αντιολισθηρή και συνεχή επιφάνεια 

ε) 
Να έχει πλάτος τουλάχιστον 1,5 μ. και τα όρια του να επισημαίνονται (επ’ αυτού) με συνεχή κίτρινη λωρίδα πλάτους 10 εκ. 

στ) 
Να κατασκευάζεται σε τέτοια θέση ώστε η μέγιστη κατά μήκος κλίση τους να μην είναι μεγαλύτερη από 8%

ζ) 
Να φέρει σε επιλεγμένα σημεία και ιδιαίτερα στην αρχή και το τέλος αυτού, με επιδαπέδια σήμανση, το Διεθνές Σύμβολο Πρόσβασης και 

η) 
Να τοποθετηθεί σε τέτοια θέση ώστε να μπορεί να συνδέεται με τους εκτός αιγιαλού χώρους εξυπηρέτησης των Α.με.Α. (στάθμευσης, τουαλέτες κ.λπ.). 

Στο πλαίσιο των παραπάνω συνθηκών, η πρόταση προβλέπει την υλοποίηση μίας ολοκληρωμένης παρέμβασης η οποία θα στηρίζεται σε καινοτόμα συστήματα πρόσβασης στις παραλίες. Με την υλοποίηση της παρέμβασης αναμένεται να βελτιωθεί η πρόσβαση στις παραλίες των εμποδιζόμενων ατόμων, που βιώνουν πρακτικά συνθήκες αποκλεισμού από τις πιο πολλές Ελληνικές παραλίες. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Συνοπτική περιγραφή αντικειμένου προμήθειας:

Η παρούσα, αφορά τη προμήθεια και τοποθέτηση ειδικού διαδρόμου ο οποίος θα είναι κατασκευασμένος από αντιολισθητικό τρισδιάστατο συνθετικό πλέγμα πάχους 10 χιλιοστών, με εύκαμπτη κατασκευή προκειμένου να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος χτυπημάτων και τραυματισμών. Επίσης θα διαθέτει τη δυνατότητα να μπορεί εύκολα να τοποθετηθεί σε κάθε μορφή εδάφους (αμμώδες, επικλινές κτλ.), καθώς επίσης και θα έχει τη δυνατότητα να αφαιρείται  από το έδαφος όταν δεν χρησιμοποιείται. 

Εκτός των άλλων θα προστατεύει το γυμνό έδαφος από τις αναπόφευκτες φθορές που προκαλούν τα διερχόμενα οχήματα, τα ποδήλατα και οι πεζοί και θα διατηρεί την επιφανειακή υγρασία του εδάφους, έτσι ώστε τα φυτά θα μπορούν να αναπτύσσονται κάτω από την επιφάνειά του. 
Το πλάτος του διαδρόμου θα είναι τουλάχιστον 1,50 m, προκειμένου να πραγματοποιείται πλήρης περιστροφή αναπηρικού αμαξιδίου, χωρίς την βοήθεια συνοδού και το συνολικό μήκος του 25 μέτρα.  
Τεχνικές Προδιαγραφές Κινητού Διαδρόμου Πρόσβασης ΑΜΕΑ

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Οι προσφερόμενος διάδρομος θα πρέπει να δημιουργεί ασφαλή πρόσβαση σε οχήματα, πεζούς, καροτσάκια για μωρά, ποδήλατα, οχήματα μικροπωλητών, ομάδες διάσωσης άτομα με κινητικά προβλήματα (ΑΜΕΑ). Θα είναι πολύ ανθεκτικός. Θα τοποθετείται χωρίς ειδικευμένο προσωπικό ή εξοπλισμό και χωρίς να έχει προηγηθεί προπαρασκευαστική εργασία. Θα είναι κινητός, δηλαδή όταν δεν χρησιμοποιείται θα μπορεί να αφαιρεθεί, να τυλιχτεί και να αποθηκευτεί οπουδήποτε. Θα εναρμονίζεται τέλεια με το φυσικό περιβάλλον.

Θα είναι κατασκευασμένος από αντιολισθητικό τρισδιάστατο πολυεστέρα 100%, πυκνότητας 1,40 περίπου και πάχους δέκα (10) χιλιοστών. Η κατασκευή του υλικού πρέπει να είναι τρισδιάστατη. Δεν θα αλλοιώνεται από θαλασσινό νερό, χημικές και αλκαλικές ουσίες ή υδρογονάνθρακες. Θα αντέχει σε ακραίες θερμοκρασίες (από - 40οC έως 80οC) καθώς και στην ηλιακή ακτινοβολία UV.

Θα αποτελείται από ενιαία τμήματα μήκους τουλάχιστον πέντε μέτρων. Το ρολό του διαδρόμου πρέπει κατά την τοποθέτηση του να μην παρουσιάζει ανωμαλίες. Οι διάδρομοι θα συνδέονται μεταξύ τους κατά μήκος με ειδικούς ράβδους και θα πακτώνονται στο έδαφος, με ειδικά αγκύρια, με απόλυτη ασφάλεια. 

Στην τιμή θα περιλαμβάνεται η προμήθεια των διαδρόμων, των υλικών για την σύνδεση τους και της  στερέωσής  κατά την τοποθέτησή τους. 

Ο διάδρομος πρέπει να είναι συγχρόνως στιβαρός αλλά και ελαφρύς για εύκολη μεταφορά. Για το λόγο αυτό το βάρος του δεν θα  πρέπει να ξεπερνά τα 1500 gr/m2. Πρέπει να διαθέτει άριστη αντοχή σε εφελκυσμό (τουλάχιστον 15 kN/m) και η θερμοκρασία αλλοίωσης να μην είναι μικρότερη από 300 C. 

Ο κατασκευαστής και ο προμηθευτής θα διαθέτουν παραστατικά πιστοποιητικών  διασφάλισης ποιότητας όπως της διεθνούς σειράς ISO 9001 &1 4001 ή ισοδύναμα., που επιβεβαιώνουν τήρηση προδιαγραφών και προτύπων. Θα χορηγείται εγγύηση καλής λειτουργίας για δύο έτη τουλάχιστον, από την παράδοσή.

Μαζί με την προσφορά θα κατατεθούν φωτογραφίες και ενημερωτικά τεχνικά φυλλάδια καθώς και υπεύθυνη δήλωση περί συμμόρφωσης των προσφερομένων ειδών με τις τεχνικές προδιαγραφές.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
	Περιγραφή Είδους
	Αξία / Τεμ. (ΕΥΡΩ)
	Τεμάχια
	Αξία(ΕΥΡΩ)

	ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ  ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ Πλάτους 1,53 m Χ 10 m
	1.697,41
	1
	1.697,41

	ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ  ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ Πλάτους 1,53 m Χ 15 m
	2.334,85
	1
	2.334,85

	
	
	
	4.032,26

	
	                               Φ.Π.Α. ( 24 %)
	  967,74

	
	                                                ΣΥΝΟΛΟ
	5.000,00


Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης  είναι 5.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και το τελικό κόστος της προμήθειας του συγκεκριμένου είδους δεν μπορεί να ξεπεράσει το ποσό αυτό. 

Η δαπάνη είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ. 30-7135.04 για Προμήθεια εξοπλισμού ΑΜΕΑ για πρόσβαση στις παραλίες του Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίουν,  του προϋπολογισμού για το οικονομικό έτος 2018 με cpv 39150000-8 για διάφορα έπιπλα και εξοπλισμού.

Τα προς προμήθεια υλικά θα παραδοθούν στην αποθήκη του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου και συγκεκριμένα στο Δημοτικό Κατάστημα στην Τσαγκαράδα συνοδευόμενα από το αντίστοιχο τιμολόγιο και δελτίο παρουσίας των αρμοδίων για την παραλαβή των υλικών και αφού αυτά ελεγχθούν ως προς την πληρότητά τους σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές.

Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να παραγγείλει σε δόσεις ή και εξολοκλήρου την προϋπολογισθείσα ποσότητα, ανάλογα με τις ανάγκες του, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα εκτελεστεί σύμφωνα με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Η σύμβαση που θα υπογραφεί με το μειοδότη θα έχει ισχύ μέχρι 31/12/2018.

Τα υλικά θα παραδίδονται με αποκλειστικά έξοδα του προμηθευτή σε σημεία που θα υποδειχθούν από το Δήμο.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά εντός 10 (δέκα ) εργάσιμων ημερών  από τα στιγμή που θα του ζητηθούν.

Όλα τα έξοδα μεταφοράς θα βαρύνουν το μειοδότη προμηθευτή.

Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιονδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες.
Στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Για το τμήμα προμηθειών

Η αρμόδια Υπάλληλος

Γιοβάνη Αικατερίνη  

Τσαγκαράδα, 02.07.2018


Αριθ. Πρωτ.:   7.767











ΠΡΟΣ


Την ΣΥ.ΔΙ.ΑΠ. ΜΟΝ. Ε.Π.Ε. 


Κουντουριώτου 28- Πυλαία


Γραφεία : Κων. Καραμανλή153


& 25ης Μαρτίου, 542 49 Θεσ/νίκη 


Τηλ. 2310-326.717 & Fax  2310-326.716


Υπόψιν κα Άννα Χριστοφορίδου


Email: abc2@otenet.gr
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