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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο Δήμος Ζαγοράς Μουρεσίου προβαίνει σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και επισκευής λοιπών μηχανημάτων .
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά μέχρι και την Τρίτη 9 Απριλίου 2019  και ώρα 9.30 π.μ.
Η εργασία θα εκτελεστεί με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 4412/2016 .
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ 
· Επισυνάπτεται η σχετική περιγραφή παρεχόμενων υπηρεσιών. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 


την περιγραφή αυτή προβλέπεται η παροχή υπηρεσιών με ανάδοχο ο οποίος θα εκτελέσει την εργασία Συντήρησης και Επισκευής Λοιπών Μηχανημάτων (θαμνοκοπτικών, αλυσοπρίονων κ.α) για την κάλυψη αναγκών της Υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου.

Κατά την εκτέλεσή της εργασίας, προβλέπεται να γίνουν οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης και επισκευής, μαζί με τα απαιτούμενα ανταλλακτικά, του εξοπλισμού ( θαμνοκοπτικά, βενζινοπρίονα, φυσητήρες, κ.α.) που χρησιμοποιούνται από το Τμήμα Καθαριότητας του Δήμου για την εκτέλεση των απαραίτητων εργασιών που απορρέουν από τις αρμοδιότητες του. 
Οι εργασίες που προβλέπονται περιλαμβάνουν:

Έλεγχο κάθε μηχανήματος μία ή περισσότερες φορές εφόσον διαπιστωθεί δυσλειτουργία, προκειμένου να επιτευχθεί η καλή λειτουργία του. Ο έλεγχος αυτός περιλαμβάνει έλεγχο όλων των επιμέρους τμημάτων του μηχανήματος, αντικατάσταση των κατεστραμμένων τμημάτων, επέμβαση στα μέρη κοπής των μηχανημάτων με αλλαγή αυτών όπου χρειάζεται ή ακόνισμα αυτών, σύμφωνα με τις οδηγίες λειτουργίας της κατασκευάστριας εταιρίας.


Η δαπάνη για την ανωτέρω προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των  320,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 και τον ΚΑ 20-6264.01 για συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων και με cpv  50000000-5  για υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής. 

Επισημαίνεται ότι οι εργασίες  είναι ενδεικτικές και όχι περιοριστικές και δύναται να μεταβληθούν μέσα στα όρια του παρόντος προϋπολογισμού, χωρίς όμως σε καμιά περίπτωση να τον ξεπερνούν.
Στο ποσό της αμοιβής συμπεριλαμβάνονται οι βαρύνοντες τον εντολοδόχο φόροι και βάρη. Η αμοιβή δεν υπόκειται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο και αιτία και παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της εντολής.

Η εργασία αυτή θα εκτελεστεί αμέσως με την ανάρτηση της απόφασης στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ.
Ο Δήμος οφείλει μέσω των υπηρεσιών του να πληρώσει το συμφωνημένο τίμημα.
Κατά τα λοιπά έχουν εφαρμογή οι διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας όπως ακριβώς ισχύουν.

Για το Τμήμα Προμηθειών 

Η αρμόδια υπάλληλος

Ελένη Γκόνου  

Τσαγκαράδα, 08.04.2019


Αριθμ. Πρωτ.  3.855














ΠΡΟΣ


Τον κ. ΘΑΡΣΙΤΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ 
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