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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     Ζαγορά  8 Μαρτίου 2016
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                               

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                         

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ -  ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                    
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Σάββατο 5 Μαρτίου 2016 ώρα 19:00΄μ.μ. στο Δημαρχείο στη Ζαγορά πραγματοποιήθηκε, η 3η Έκτακτη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης:
Ενημέρωση, συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το προσφυγικό πρόβλημα, έπειτα από τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Θεσσαλίας στις 05-03-2016.
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, σε έκταση συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα, τα εξής:

Η κρίση η οποία δημιουργείται στην χώρα μας είναι η μεγαλύτερη μετά από το δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Αυτή τη στιγμή η Τοπική Αυτοδιοίκηση, καλείται να αντιμετωπίσει αυτή την κρίση, διότι μέχρι χθες η Πολιτεία ήταν απούσα, επωμιζόμενη βάρη που δεν της αναλογούν. 

Ο Δήμος Ζαγοράς -Μουρεσίου, δε διαθέτει χώρους φιλοξενίας,  με βάση τις προδιαγραφές που τέθηκαν στη σύσκεψη των Δημάρχων. Ο Δήμος μας είναι τουριστικός προορισμός, ορεινός και μειονεκτικός και η οικονομική του δυνατότητα είναι ανύπαρκτη. Με επικεφαλής το Δήμο και τη συνεργασία των Φορέων θα συγκεντρωθεί βοήθεια και θα διατεθεί στο συντονιστικό όργανο της Περιφέρειας.

  Καταγγέλλουμε την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Υπουργείο Εσωτερικών για την πρόθεσή τους η οικονομική βοήθεια να διατεθεί μέσω Μ.Κ.Ο., ενώ η χρηματοδότηση θα έπρεπε να γίνει μέσα από τους θεσμούς του κράτους και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
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