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Καθαρές παραλίες στο Ανατολικό Πήλιο με ναυαγοσωστική κάλυψη και εξαιρετικά νερά κολύμβησης

Πανέτοιμες να προσελκύσουν και φέτος χιλιάδες επισκέπτες είναι οι πολυσύχναστες παραλίες του Ανατολικού Πηλίου με τα εξαιρετικά νερά κολύμβησης και τις καθαρισμένες ακτές.
Επιπλέον, από την 1η Ιουνίου, οι πολυσύχναστες παραλίες Χορευτό, Αη- Γιάννης, Παπά Νερό, Αγ. Σαράντα και Μυλοπόταμος, διαθέτουν ναυαγοσωστική κάλυψη για την διασφάλιση της ασφάλειας των λουομένων.
«Σχεδιάσαμε έγκαιρα και προχωρήσαμε με προγραμματισμό και αποτελεσματικότητα σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε η νέα θερινή περίοδος να βρει τις μοναδικές παραλίες μας, πανέτοιμες για χρήση από τους χιλιάδες επισκέπτες,» επισημαίνει ο Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Κων. Καραγεωργίου με αφορμή την έναρξη της περιόδου ναυαγοσωστικής κάλυψης μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου.
Αναφερόμενος στην μεγάλη προσπάθεια αποκαταστάσεων μετά τις καταστροφές του 2023, με σεβασμό στο περιβάλλον και τα γεωμορφολογικά στοιχεία της κάθε παραλίας, ο κ. Καραγεωργίου τόνισε πως προτεραιοποιήθηκαν παρεμβάσεις σε υποδομές για την υποστήριξη του τουριστικού προϊόντος και κατά συνέπεια των επιχειρήσεων του κλάδου, την απασχόληση στον τομέα και την τοπική οικονομία.
«Παράλληλα με τα μέτωπα σε υποδομές, στον πρωτογενή τομέα, την καθημερινότητα στα χωριά μας, διαθέσαμε κατά προτεραιότητα πόρους και δυνάμεις στον τουριστικό κλάδο. Στην αρχή του καλοκαιριού και μάλιστα σε συνθήκες με υψηλές θερμοκρασίες που αυξάνουν τις μετακινήσεις προς παραλίες, είμαστε έτοιμοι και με υποδομές και με υπηρεσίες στις πολυσύχναστες παραλίες μας. 
Θα συνεχίσουμε να αναβαθμίζουμε το τουριστικό προϊόν με νέες υπηρεσίες οι οποίες θα ανακοινωθούν προσεχώς, με εκδηλώσεις εξωστρέφειας κ.α. ώστε το καλοκαίρι του 2024 να αποτελέσει την αφετηρία του νέου κύκλου ανάπτυξης μετά τις δυσκολίες της περσινής χρονιάς.
Προσκαλούμε και αυτό το καλοκαίρι τους επισκέπτες να έρθουν στο Ανατολικό Πήλιο να απολαύσουν τις διακοπές τους ακόμη και με ολιγοήμερες αποδράσεις.
Καθαρές παραλίες, κρυστάλλινα θαλασσινά νερά ελεγμένα για την ποιότητά τους, ναυαγοσωστική κάλυψη, μοναδικά τοπία, συνθέτουν την ανταγωνιστική εικόνα της περιοχής μας που αποτελεί, όχι τυχαία, αγαπημένο τουριστικό προορισμό.


