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Σε επίπεδα Δεκαπενταύγουστου η τουριστική κίνηση στο Βόρειο Πήλιο – Χιλιάδες οι επισκέπτες του τριημέρου

Επισκεψιμότητα που ξεπερνάει ακόμη και την περίοδο του Δεκαπενταύγουστου, κατέγραψε το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος το βόρειο Πήλιο με υψηλές πληρότητες σε καταλύματα και χιλιάδες τουρίστες να απολαμβάνουν τα κρυστάλλινα νερά του Αιγαίου και τις πεντακάθαρες παραλίες, με πλήρη ναυαγοσωστική κάλυψη.
Η εντυπωσιακή αύξηση της επισκεψιμότητας σε παραλίες του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου ακόμη και καθημερινές το προηγούμενο διάστημα, συνεχίζεται και εκτιμάτε πως οι ανοδικές τάσεις θα ενισχυθούν περαιτέρω από την έναρξη του προγράμματος «Thessaly & Evros Pass».
Με τις διαδικασίες κατασκευής των νέων ανθεκτικών έργων για τις αποκαταστάσεις - ασφαλτοστρώσεις μετά τις περσινές καταστροφές να χειρίζονται αποκλειστικά από την κεντρική διοίκηση, βρίσκεται σε εξέλιξη από την Δημοτική Αρχή και την Περιφέρεια Θεσσαλίας μια μεγάλη προσπάθεια συντήρησης των προσωρινών αποκαταστάσεων.
«Ζητούμε, αναφέρει ο  Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Κων. Καραγεωργίου , την κατανόηση των επισκεπτών για τα διάσπαρτα σημεία στο οδικό δίκτυο, τα οποία ακόμη δεν έχουν ασφαλτοστρωθεί και βρισκόμαστε ήδη στην τουριστική περίοδο με μεγάλο αριθμό μετακινήσεων. Εξετάζουμε με την Περιφέρεια την ασφαλτόστρωση καίριων σημείων στο οδικό δίκτυο πιέζοντας παράλληλα για επιτάχυνση των εργασιών αποκατάστασης και ασφαλτοστρώσεων από την κεντρική διοίκηση. 
Πιεστικότερες ανάγκες για νέα ασφαλτικά, ενέργειες για την κάλυψη αυξημένης υδροδοτικής ζήτησης, πρωτοβουλίες για ενίσχυση του δυναμικού και του στόλου της υπηρεσίας καθαριότητας κ.α, αποτελούν, καταλήγει ο κ. Καραγεωργίου, καθημερινές προκλήσεις και παράλληλα δράσεις για την βελτίωση της καθημερινότητας καθώς και την υποστήριξη του τουριστικού κλάδου.»


