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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  				

«Θανάσης Νασιακόπουλος πρόεδρος της ΠΕΔ Θεσσαλίας: Ανοίξαμε τραπεζικούς λογαριασμούς βοήθειας για τις πυρόπληκτες περιοχές»
Συνέντευξη τύπου παραχώρησε ο πρόεδρος της ΠΕΔ Θεσσαλίας Θανάσης Νασιακόπουλος με αφορμή της  πρωτοβουλία της Ένωσης που αφορά τη βοήθεια προς τις πληγείσες περιοχές από τις καταστροφικές πυρκαγιές των τελευταίων ημερών. 
Στην ομιλία του ο πρόεδρος ανέφερε μεταξύ άλλων τα παρακάτω: «Σε συνθήκες κλιματικής κρίσης δυστυχώς βιώσαμε και στη χώρα μας ακραία καιρικά φαινόμενα. Νωπή είναι στη μνήμη μας η πυρκαγιά στο Μάτι Αττικής που στοίχησε τη ζωή εκατοντάδων συμπολιτών μας όπως και οι καταστροφικές πλημμύρες του «Ιανού» που έπληξαν την περιοχή μας με ιδιαίτερη σφοδρότητα. Δυστυχώς οι τελευταίες καταστροφικές πυρκαγιές έρχονται να προστεθούν στον κατάλογο. 
Καθημερινά γινόμαστε  μάρτυρες ενός κύματος συμπαράστασης των απλών πολιτών προς τους πληγέντες συνανθρώπους μας. Όσο όμως συγκινητική και να είναι η προσπάθειά τους η πικρή εμπειρία του παρελθόντος απέδειξε ότι δεν είναι αρκετή. Χρειάζονται εξειδικευμένες παρεμβάσεις, κυρίως τις πρώτες μέρες της εκδήλωσης των ακραίων φαινομένων. Χρειάζεται με λίγα λόγια συντονισμένη δράση όλων των φορέων. Της Κεντρικής Εξουσίας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των ομάδων εθελοντών. 
Με γνώμονα την παραπάνω παραδοχή το ΔΣ της ΠΕΔ Θεσσαλίας συνεκλήθη άμεσα και αποφάσισε ομόφωνα να λάβει μια σειρά μέτρων βοήθειας για τις πυρόπληκτες περιοχές. Αρχικά αποφάσισε το άνοιγμα δύο τραπεζικών λογαριασμών στους οποίους οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι 


επιχειρήσεις αλλά και όποιος επιθυμεί θα μπορεί να καταθέτει τον «οβολό βοηθείας». Μέχρι σήμερα έχουν κατατεθεί περίπου 130.000 Ευρώ, ποσό που προέρχεται από την ΠΕΔΘ και από Δήμους της Θεσσαλίας.
Με σαφήνεια δηλώνουμε ότι θα διαχειριστούμε τα χρήματα που θα κατατεθούν στους τραπεζικούς λογαριασμούς με πλήρη διαφάνεια, τηρώντας αδιάβλητες λειτουργίες διαχείρισής τους.
Γι΄ αυτό συγκροτήσαμε τριμελή επιτροπή, με ρόλο εισηγητικό προς το ΔΣ της ΠΕΔ, για τη διαχείριση αλλά και για  τη λογοδοσία του χρηματικού ποσού που θα συγκεντρωθεί. 
Η επιτροπή θα επισκεφθεί άμεσα της πληγείσες, από τις ολέθριες πυρκαγιές, περιοχές ώστε να εκτιμήσει τις πρώτες ανάγκες των πυρόπληκτων και κατόπιν συνεννόησης με τους Αυτοδιοίκητους παράγοντες των περιοχών θα αποφασιστεί, με νέα απόφαση του ΔΣ της ΠΕΔΘ, ο τρόπος διάθεσης  της χρηματικής βοήθειας που θα συγκεντρωθεί».
Οι λογαριασμοί στους οποίους μπορούν να γίνουν οι καταθέσεις είναι οι ακόλουθοι:
Δικαιούχος: Περιφερειακή Ένωση Δήμων Θεσσαλίας
ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK A.E.
Λογ/μός όψεως 
0026.0217.37.0202535905
ΙΒΑΝ GR2402602170000370202535905 με την αναγραφή ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Λογ/μός όψεως 
6255154584587
ΙΒΑΝ GR5101712550006255154584587 με την αναγραφή ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ
Στη συνέντευξη τύπου παρόντες ήταν τα μέλη του ΔΣ Αντώνης Γκουντάρας επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας της ΠΕΔΘ  και Αχιλλέας Βαρδακούλης, πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας. 
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